



Сотрудник Городищенского межрайонного следственного отдела принял участие в родительском собрании



Старший следователь Городищенского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Антонов А.В. совместно с представителями прокуратуры и полиции принял участие в родительском собрании в Городищенской средней общеобразовательной школе. На собрании присутствовали родители учащихся средних и старших классов.

Старший следователь рассказал родителям о практике расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних. Разъяснена уголовная ответственность за преступления против жизни и здоровья, в сфере незаконного оборота наркотиков, против половой свободы и половой неприкосновенности личности.

Отдельно остановился на последствиях совершения противоправных деяний подростками, не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности, в виде постановки на учет в подразделении по делам несовершеннолетних органов внутренних дел, организации профилактической работы в отношении несовершеннолетнего и его семьи всеми органами системы профилактики.

Антонов А.В. напомнил родителям, что в первую очередь именно на них возложена



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

обязанность по воспитанию детей, и основополагающими факторами в успешном воспитании являются доверительные отношения в семье, поддержка подростков в любой ситуации, обладание информацией о круге их общения, интересах. Важно, чтобы дети при возникновении проблем могли обратиться за помощью к родителям, педагогам. Следователь отметил значимую роль взаимодействия между правоохранительными органами, образовательными учреждениями и родителями при решении трудных жизненных ситуаций и иных проблем, с которыми может столкнуться подросток.

В заключение выступления Антонов А.В. рассказал о возможности получения ребятами образования в кадетских корпусах и академиях Следственного комитета Российской Федерации.

15 Октября 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1731637>